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ⅱ 暮らしやすさについて 

６ 暮らしやすさ 

【問６】岡谷市は暮らしやすいところだと感じますか。 （○は１つ） 

 

暮らしやすさは、「どちらかといえば、暮らしやすい」が45.8％と最も多く、次いで「どちらとも

いえない」が24.6％、「暮らしやすい」が22.0％などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 (n=463)

女性 (n=260)

男性 (n=194)

29歳以下 (n= 38)

30歳代 (n= 53)

40歳代 (n= 87)

50歳代 (n= 75)

60歳代 (n= 98)

70歳以上 (n=111)

『暮らしやすい』 (n=314)

どちらともいえない (n=114)

『暮らしにくい』 (n= 25)

『満足』 (n=176)

どちらともいえない (n=231)

『不満』 (n= 49)

※0.0％非表示

性
別

年
代

暮
ら
し
や
す
さ

行
政
満
足
度

22.0

21.9

21.6

21.1

20.8

19.5

18.7

18.4

30.6

32.5

30.7

17.7

10.2

45.8

46.2

45.9

42.1

45.3

56.3

49.3

46.9

36.0

67.5

54.0

43.3

32.7

24.6

24.2

24.7

28.9

26.4

17.2

25.3

26.5

25.2

100.0

10.8

32.5

32.7

3.7

3.8

3.6

2.6

3.8

4.6

4.1

5.4

68.0

3.4

2.2

12.2

1.7

1.5

2.1

5.3

1.1

4.0

1.0

0.9

32.0

1.3

10.2

2.2

2.3

2.1

3.8

1.1

2.7

3.1

1.8

1.1

3.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

暮らしやすい

どちらかといえば、暮らしやすい

どちらともいえない

どちらかといえば暮らしにくい

暮らしにくい

無回答
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７ 今後の居住意向 

【問７】これからも岡谷市に住み続けたいと思いますか。 （○は１つ） 

 

今後の居住意向は、「住み続けたい」が42.8％と最も多く、次いで「どちらかといえば住み続けた

い」が27.6％、「どちらともいえない」が17.9％などとなっている。 

暮らしやすさでは、『暮らしやすい』ほど、行政満足度では、『満足』であるほど、「住み続けたい」

が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 (n=463)

女性 (n=260)

男性 (n=194)

29歳以下 (n= 38)

30歳代 (n= 53)

40歳代 (n= 87)

50歳代 (n= 75)

60歳代 (n= 98)

70歳以上 (n=111)

『暮らしやすい』 (n=314)

どちらともいえない (n=114)

『暮らしにくい』 (n= 25)

『満足』 (n=176)

どちらともいえない (n=231)

『不満』 (n= 49)

※0.0％非表示

性
別

年
代

暮
ら
し
や
す
さ

行
政
満
足
度

42.8

40.8

45.4

15.8

30.2

44.8

41.3

48.0

53.2

57.0

16.7

59.1

33.8

26.5

27.6

29.2

25.3

28.9

34.0

25.3

32.0

29.6

20.7

29.6

26.3

12.0

29.0

28.6

20.4

17.9

16.5

19.6

36.8

18.9

20.7

16.0

9.2

18.0

10.2

39.5

24.0

6.8

25.5

20.4

7.6

8.8

6.2

13.2

17.0

5.7

5.3

9.2

2.7

1.6

14.0

44.0

3.4

7.8

20.4

1.7

1.9

1.5

5.3

4.0

2.0

0.9

0.6

0.9

20.0

0.6

0.9

10.2

2.4

2.7

2.1

3.4

1.3

2.0

4.5

1.0

2.6

1.1

3.5

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み続けたい

どちらかといえば住み続けたい

どちらともいえない

どちらかといえば住み続けたくない

住み続けたくない

無回答
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８ 住み続けたい理由 

【問７－１】問７で「住み続けたい」、「どちらかといえば住み続けたい」と回答された方にお尋ね

します。住み続けたいと思う理由はなんですか？ （○は３つまで） 

 

住み続けたい理由は、「自然環境に恵まれているから」が50.0％と最も多く、次いで「買い物が便

利だから」が42.9％、「親戚や知人・友人が多いから」が41.7％などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自然環境に恵まれているから

買い物が便利だから

親戚や知人・友人が多いから

働く場所があるから

医療・福祉サービスが充実している
から

交通の便が良いから

道路や下水道などの生活基盤が整って
いるから

子育て支援が充実しているから

家があるから（※）

住環境の整備が充実しているから

子どもの教育環境が充実しているから

地域の行事が充実しているから

公共施設が充実しているから

通学が便利だから

防災対策が充実しているから

市民の意見が市政に反映されている
から

その他

無回答

（※）「その他」の中で回答が多かった項目（以下同じ）

性　　　別

54.4 

45.1 

47.8 

32.4 

13.2 

10.4 

10.4 

12.1 

3.8 

3.3 

4.4 

1.1 

3.3 

1.6 

0.5 

0.5 

2.7 

0.5 

0% 50% 100%

女性(n=182)

50.0 

42.9 

41.7 

31.0 

16.3 

15.6 

14.1 

7.7 

5.5 

4.9 

4.3 

2.5 

2.5 

1.8 

1.5 

1.2 

4.6 

0.9 

0% 50% 100%

全体(n=326)

43.8 

40.9 

34.3 

28.5 

19.7 

22.6 

19.0 

2.2 

7.3 

7.3 

4.4 

4.4 

1.5 

2.2 

2.9 

2.2 

7.3 

1.5 

0% 50% 100%

男性(n=137)
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自然環境に恵まれているから

買い物が便利だから

親戚や知人・友人が多いから

働く場所があるから

医療・福祉サービスが充実している
から

交通の便が良いから

道路や下水道などの生活基盤が整って
いるから

子育て支援が充実しているから

家があるから（※）

住環境の整備が充実しているから

子どもの教育環境が充実しているから

地域の行事が充実しているから

公共施設が充実しているから

通学が便利だから

防災対策が充実しているから

市民の意見が市政に反映されている
から

その他

無回答

年　　　代

44.1 

38.2 

44.1 

41.2 

0.0 

11.8 

5.9 

20.6 

5.9 

0.0 

11.8 

0.0 

0.0 

2.9 

0.0 

0.0 

2.9 

0.0 

0% 50% 100%

30歳代(n=34)

47.1 

35.3 

41.2 

41.2 

5.9 

23.5 

0.0 

5.9 

0.0 

5.9 

0.0 

5.9 

5.9 

0.0 

0.0 

0.0 

5.9 

5.9 

0% 50% 100%

29歳以下(n=17)

49.2 

44.3 

44.3 

49.2 

14.8 

19.7 

4.9 

14.8 

4.9 

3.3 

9.8 

1.6 

1.6 

1.6 

0.0 

0.0 

3.3 

0.0 

0% 50% 100%

40歳代(n=61)
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自然環境に恵まれているから

買い物が便利だから

親戚や知人・友人が多いから

働く場所があるから

医療・福祉サービスが充実している
から

交通の便が良いから

道路や下水道などの生活基盤が整って
いるから

子育て支援が充実しているから

家があるから（※）

住環境の整備が充実しているから

子どもの教育環境が充実しているから

地域の行事が充実しているから

公共施設が充実しているから

通学が便利だから

防災対策が充実しているから

市民の意見が市政に反映されている
から

その他

無回答

年　　　代

47.4 

43.4 

35.5 

17.1 

18.4 

17.1 

18.4 

3.9 

9.2 

6.6 

0.0 

3.9 

1.3 

0.0 

3.9 

0.0 

7.9 

2.6 

0% 50% 100%

60歳代(n=76)

52.7 

45.5 

41.8 

43.6 

14.5 

14.5 

9.1 

1.8 

10.9 

10.9 

1.8 

0.0 

0.0 

3.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

50歳代(n=55)

54.9 

43.9 

43.9 

15.9 

25.6 

12.2 

26.8 

4.9 

0.0 

2.4 

3.7 

3.7 

6.1 

2.4 

2.4 

4.9 

6.1 

0.0 

0% 50% 100%

70歳以上(n=82)
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自然環境に恵まれているから

買い物が便利だから

親戚や知人・友人が多いから

働く場所があるから

医療・福祉サービスが充実している
から

交通の便が良いから

道路や下水道などの生活基盤が整って
いるから

子育て支援が充実しているから

家があるから（※）

住環境の整備が充実しているから

子どもの教育環境が充実しているから

地域の行事が充実しているから

公共施設が充実しているから

通学が便利だから

防災対策が充実しているから

市民の意見が市政に反映されている
から

その他

無回答

暮らしやすさ

32.7 

24.5 

40.8 

22.4 

8.2 

12.2 

14.3 

2.0 

24.5 

4.1 

2.0 

0.0 

0.0 

2.0 

0.0 

0.0 

6.1 

2.0 

0% 50% 100%

どちらともいえない

(n=49)

53.3 

46.3 

41.2 

32.4 

18.0 

16.2 

14.3 

8.8 

1.8 

5.1 

4.8 

2.9 

2.9 

1.8 

1.8 

1.5 

4.4 

0.7 

0% 50% 100%

『暮らしやすい』

(n=272)

66.7 

33.3 

66.7 

33.3 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

『暮らしにくい』

(n=3)
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自然環境に恵まれているから

買い物が便利だから

親戚や知人・友人が多いから

働く場所があるから

医療・福祉サービスが充実している
から

交通の便が良いから

道路や下水道などの生活基盤が整って
いるから

子育て支援が充実しているから

家があるから（※）

住環境の整備が充実しているから

子どもの教育環境が充実しているから

地域の行事が充実しているから

公共施設が充実しているから

通学が便利だから

防災対策が充実しているから

市民の意見が市政に反映されている
から

その他

無回答

行政満足度

48.6 

45.1 

48.6 

30.6 

10.4 

13.9 

12.5 

6.3 

7.6 

3.5 

3.5 

2.8 

1.4 

2.1 

0.7 

0.7 

3.5 

0.7 

0% 50% 100%

どちらともいえない

(n=144)

50.3 

43.2 

37.4 

31.0 

24.5 

16.8 

16.8 

9.7 

1.3 

7.1 

5.8 

2.6 

3.9 

1.9 

2.6 

1.3 

4.5 

1.3 

0% 50% 100%

『満足』

(n=155)

52.2 

30.4 

30.4 

34.8 

0.0 

17.4 

4.3 

0.0 

21.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

13.0 

0.0 

0% 50% 100%

『不満』

(n=23)
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９ 住み続けたくない理由 

【問７－２】問７で「どちらかといえば住み続けたくない」、「住み続けたくない」と回答された方

にお尋ねします。住み続けたくないと思う理由はなんですか？ （○は３つまで） 

 

住み続けたくない理由は、「買い物が不便だから」が34.9％と最も多く、次いで「交通の便が悪い

から」が27.9％、「医療・福祉サービスが不十分だから」が25.6％などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

買い物が不便だから

交通の便が悪いから

医療・福祉サービスが不十分だから

働く場所がないから

親戚や知人・友人が少ないから

地域の行事が面倒だから

住環境の整備が不十分だから

子育て支援が不十分だから

公共施設が不十分だから

道路や下水道などの生活基盤が整って
いないから

通学が不便だから

防災対策が不十分だから

市民の意見が市政に反映されないから

子どもの教育環境が不十分だから

自然環境が良くないから

その他

無回答

性　　　別

35.7 

28.6 

21.4 

25.0 

14.3 

25.0 

10.7 

17.9 

21.4 

10.7 

17.9 

3.6 

14.3 

7.1 

0.0 

17.9 

0.0 

0% 50% 100%

女性(n=28)

34.9 

27.9 

25.6 

25.6 

20.9 

20.9 

16.3 

14.0 

14.0 

11.6 

11.6 

9.3 

9.3 

4.7 

2.3 

23.3 

0.0 

0% 50% 100%

全体(n=43)

33.3 

26.7 

33.3 

26.7 

33.3 

13.3 

26.7 

6.7 

0.0 

13.3 

0.0 

20.0 

0.0 

0.0 

6.7 

33.3 

0.0 

0% 50% 100%

男性(n=15)
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買い物が不便だから

交通の便が悪いから

医療・福祉サービスが不十分だから

働く場所がないから

親戚や知人・友人が少ないから

地域の行事が面倒だから

住環境の整備が不十分だから

子育て支援が不十分だから

公共施設が不十分だから

道路や下水道などの生活基盤が整って
いないから

通学が不便だから

防災対策が不十分だから

市民の意見が市政に反映されないから

子どもの教育環境が不十分だから

自然環境が良くないから

その他

無回答

年　　　代

22.2 

22.2 

22.2 

22.2 

22.2 

22.2 

22.2 

33.3 

11.1 

22.2 

11.1 

0.0 

11.1 

0.0 

0.0 

22.2 

0.0 

0% 50% 100%

30歳代(n=9)

28.6 

42.9 

14.3 

28.6 

14.3 

0.0 

0.0 

28.6 

28.6 

0.0 

14.3 

0.0 

0.0 

14.3 

0.0 

28.6 

0.0 

0% 50% 100%

29歳以下(n=7)

20.0 

20.0 

40.0 

20.0 

20.0 

40.0 

20.0 

20.0 

0.0 

20.0 

40.0 

0.0 

20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

40歳代(n=5)
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買い物が不便だから

交通の便が悪いから

医療・福祉サービスが不十分だから

働く場所がないから

親戚や知人・友人が少ないから

地域の行事が面倒だから

住環境の整備が不十分だから

子育て支援が不十分だから

公共施設が不十分だから

道路や下水道などの生活基盤が整って
いないから

通学が不便だから

防災対策が不十分だから

市民の意見が市政に反映されないから

子どもの教育環境が不十分だから

自然環境が良くないから

その他

無回答

年　　　代

54.5 

18.2 

9.1 

36.4 

27.3 

27.3 

18.2 

0.0 

18.2 

0.0 

0.0 

27.3 

18.2 

0.0 

9.1 

27.3 

0.0 

0% 50% 100%

60歳代(n=11)

28.6 

42.9 

71.4 

28.6 

14.3 

14.3 

28.6 

0.0 

14.3 

28.6 

0.0 

0.0 

0.0 

14.3 

0.0 

14.3 

0.0 

0% 50% 100%

50歳代(n=7)

50.0 

25.0 

0.0 

0.0 

25.0 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

25.0 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

0.0 

0% 50% 100%

70歳以上(n=4)
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買い物が不便だから

交通の便が悪いから

医療・福祉サービスが不十分だから

働く場所がないから

親戚や知人・友人が少ないから

地域の行事が面倒だから

住環境の整備が不十分だから

子育て支援が不十分だから

公共施設が不十分だから

道路や下水道などの生活基盤が整って
いないから

通学が不便だから

防災対策が不十分だから

市民の意見が市政に反映されないから

子どもの教育環境が不十分だから

自然環境が良くないから

その他

無回答

暮らしやすさ

35.3 

41.2 

23.5 

17.6 

17.6 

35.3 

0.0 

5.9 

23.5 

5.9 

11.8 

11.8 

5.9 

11.8 

5.9 

17.6 

0.0 

0% 50% 100%

どちらともいえない

(n=17)

14.3 

42.9 

28.6 

57.1 

14.3 

14.3 

14.3 

42.9 

0.0 

0.0 

14.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

28.6 

0.0 

0% 50% 100%

『暮らしやすい』

(n=7)

43.8 

12.5 

31.3 

18.8 

25.0 

6.3 

31.3 

12.5 

12.5 

18.8 

12.5 

6.3 

18.8 

0.0 

0.0 

31.3 

0.0 

0% 50% 100%

『暮らしにくい』

(n=16)
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買い物が不便だから

交通の便が悪いから

医療・福祉サービスが不十分だから

働く場所がないから

親戚や知人・友人が少ないから

地域の行事が面倒だから

住環境の整備が不十分だから

子育て支援が不十分だから

公共施設が不十分だから

道路や下水道などの生活基盤が整って
いないから

通学が不便だから

防災対策が不十分だから

市民の意見が市政に反映されないから

子どもの教育環境が不十分だから

自然環境が良くないから

その他

無回答

行政満足度

50.0 

40.0 

25.0 

25.0 

30.0 

30.0 

10.0 

15.0 

10.0 

10.0 

15.0 

5.0 

5.0 

0.0 

5.0 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

どちらともいえない

(n=20)

42.9 

28.6 

0.0 

28.6 

28.6 

0.0 

14.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

14.3 

0.0 

0.0 

0.0 

57.1 

0.0 

0% 50% 100%

『満足』

(n=7)

13.3 

13.3 

40.0 

20.0 

6.7 

13.3 

26.7 

20.0 

26.7 

20.0 

13.3 

13.3 

20.0 

13.3 

0.0 

33.3 

0.0 

0% 50% 100%

『不満』

(n=15)


